## СОВЕТ СРЕДНЕЮРТКУЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СПАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

**№**5-2

от 13 октября 2020 г.

О внесении изменений и дополнений в Положение о муниципальной службе в Среднеюрткульском сельском поселении Спасского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением СоветаСреднеюрткульскогосельского поселенияСпасского муниципального района РТ № 58-3 от 14.12.2018 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Среднеюрткульском сельском поселении Спасского муниципального района Республики Татарстан» (с изм. № 69-1 от 16.07.2019, № 81-1 от 17.01.2020, №92-1 от 22.07.2020, №93-1 от 07.08.2020)

В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 268-ФЗ«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Среднеюрткульского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Среднеюрткульском сельском поселении Спасского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Среднеюрткульского сельского поселения Спасского муниципального района РТ №58-3 от 14.12.2018 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Среднеюрткульском сельском поселении Спасского муниципального района Республики Татарстан» (с изм. № 69-1 от 16.07.2019, № 81-1 от 17.01.2020, №92-1 от 22.07.2020, №93-1 от 07.08.2020) следующие изменения и дополнения:
- 1.1 Пункт 4 статьи 16.3 Положения после слов "трудовую книжку" дополнить словами "и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке".
- 1.2 Подпункт 4 пункта 27.2. статьи 27 Положения дополнить словами "(при наличии), формирование сведений о трудовой деятельности за период прохождения муниципальной службы муниципальными служащими и представление указанных сведений порядке, установленном В законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации".
- 2. Настоящее решение обнародовать на информационных стендах Среднеюрткульского сельского поселения и опубликовать на официальном

сайте Спасского муниципального района (http://www.spasskiy.tatarstan.ru) и на официальном сайте правовой информации (//http:pravo.tatarstan.ru).

Глава Среднеюрткульского сельского поселения Г.Р. Каримуллина